
ACO Slimline beépítési útmutató

Az ACO Slimline vízelvezető rendszer 
műanyag folyókatestből és hozzá 
tartozó dizájn alumínium vagy rozs-
damentes acél rácsból áll. Ház körüli 
felhasználásra ajánljuk, ahol nem 
érintkezik gépjármű forgalommal. Az 
első lépés annak eldöntése, hogy a 
folyóka által összegyűjtött vizet hová 
kívánjuk elvezetni. Az opciók között 
szerepelhet nyílt árok, esővíz elve-
zető csatornahálózat vagy szikkasztó 
rendszer. Az ACO Slimline renszer 

Folyóka alsó kivezetéssel Folyóka oldalsó kivezetéssel

Csatlakozási lehetőségek

ehhez rendelkezhet függőleges alsó- , 
vízszintes oldalsó- vagy homloklapi 
kivezetéssel. A szikkasztó rendszer 
előnye, hogy kevesebb csővezeték 
kiépítésére van szükség, illetve az 
összegyűjtött esővíz nem kerül elve-
zetésre, hanem a telken belül el tud 
szivárogni, így javítja a talaj vízház-
tartását. Győződjön meg róla, hogy 
a szikkasztó rendszer képes elnyelni a 
keletkező vizet. Amennyiben kétségei 
vannak, mindenképpen konzultáljon 
szakemberrel, illetve ellenőrizze a 
helyi előírásokat.



Csatlakoztassa rá a csatlakozóelemeket a fo-
lyókatestekre, szerelje fel a homloklapokat, 
és állítsa be a folyóka vonalát a megfelelő 
magasságba. A folyókatest melletti árkot 
a járda alsó szintjéig töltse fel földnedves 
betonnal és tömörítse. A beépítés során a 
rácsot mindvégig hagyja a testben!

4. Egy fémfűrésszel tetszőleges hosszúságú-
ra rövidítheti le a folyókatestet és a rácsot.

5. A homloklapok a folyóka test végeihez 
illeszkednek.
A műanyag (folyóka) és az alumínium (rács) 
eltérő tágulási együtthatója miatt előfordul-
hat, hogy a folyókatest hossza kis mérték-
ben eltér a rácstól.

6. Minden műanyag alkatrész vízmentesen 
csatlakoztatható, oldószeres hegesztő PVC 
és ABS ragasztóval.

7. A beépítési helyzettől függően a folyó-
ka oldalsó megtámasztása homokkal vagy 
földnedves betonnal történik.

1. Az ACO Slimline folyóka oldalsó, függő-
leges vagy homloklapi vízkivétellel rendel-
kezhet. Az oldalsó kivezetés az elülső falba, 
a függőleges kivezetés egy külön csatlako-
zó elembe van integrálva, csakúgy mint az 
első lefolyó. Függőleges vízelvezetéshez 
fúrjon egy lyukat (Ø 45 mm) a folyóka aljá-
ba azon a ponton, ahol a csatlakozó csonk 
található. Az oldalfali kivezetéshez fúrjon 
lyukat az oldalfalba a megfelelő helyen.

Fontos
Függőleges vízkivétel esetén kivezetésen-
ként maximum 6 méteres folyóka szakasz, 
oldalfali kivezetés esetén maximum 5 méte-
res szakasz köthető rá.
Ez a rendszer nem rendelkezik beépíthető 
bűzzárral. Amennyiben a szennyvízháló-
zathoz csatlakozik, építsen ki egy szifont 
(hattyúnyakat) szabványos csőidomokból.

2. Építsen ki egy körülbelül 15 cm mély és 
16 cm széles árkot. Az alapozásnak legalább 
5 cm magasnak kell lennie.

3. Keverje be a földnedves betont három 
rész homokból és egy rész cementből. Tölt-
sük fel az árkot betonnal úgy, hogy tömörí-
tés után legalább 5 cm vastag legyen.

Tippek

 Új burkolat lerakásakor a magassági 
szint meghatározásához kőműves 
zsinór kifeszítését javasoljuk. A rácsos 
folyókát mindig 3-5 mm-rel a burkola-
ti sík alá pozícionálja.

 Ha a folyókát meglévő felületbe építi 
be, javasoljuk a kívánt magasságú 
fasablon elkészítését a lerakásához.

 Ha a folyókát függőleges szerkezet 
(pl. lépcső, támfal, stb.) mentén 
helyezi el, használja az aszimmetrikus 
csatlakozót, amelynek csak egy füle 
van előre.

www.aco.hu/slimline


